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Gentile Cliente,
Grazie per aver acquistato i nostri prodotti. Prima di utilizzare il prodotto, leggere
attentamente le istruzioni per I'uso, che forniscono importanti informazioni sulla

sicurezza d'uso e sulla manutenzione.

INDICE

AVVISO DI SICUREZZA
DESCRIZIONE DEL PRODOTTO
PRIMA DEL PRIMO UTILIZZO
OPERAZIONE

PULIZIA E MANUTENZIONE
RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
SPECIFICHE TECNICHE
DISPOSIZIONE

GARANZIA E CONFORMITA
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Avviso di sicurezza

Prima di utilizzare questo prodotto, leggere attentamente il manuale utente
completo.

Non utilizzare questo dispositivo per scopi non previsti.

Non posizionare I'altoparlante in ambienti surriscaldati, umidi o polverosi per
evitare di comprometterne il normale utilizzo e la durata.

Evitare di esporre 'altoparlante alla luce solare diretta per periodi prolungati per
evitare danni all'involucro.

Si prega di prestare attenzione al livello del volume durante |'uso per evitare disagi
a se stessi e a chi ci circonda.

Non utilizzare oggetti appuntiti per graffiare facilmente la superficie
dell'altoparlante, per evitare di comprometterne I'aspetto.

Non posizionare I'apparecchio vicino a fonti di alte temperature: fornelli a gas,
forni elettrici.

Proteggere il dispositivo dalla penetrazione di acqua o altri liquidi. Se il dispositivo
cade in acqua o viene immerso, non utilizzarlo.

Gettare la batteria nel fuoco, schiacciarla o perforarla puo causarne I'esplosione.
Se si posiziona la batteria in un ambiente ad alta temperatura, potrebbe esplodere
o perdere liquidi o gas inflammabili.

La batteria potrebbe esplodere o perdere liquido o gas infiammabile se esposta a
una pressione dell'aria estremamente bassa.

Non apportare modifiche strutturali al prodotto, poiché cid potrebbe causare
danni permanenti al dispositivo.
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Se il dispositivo & caduto da una certa altezza o mostra segni di danneggiamento,
non utilizzarlo.

Utilizzare il cavo di ricarica seguendo le istruzioni riportate nel manuale per evitare
problemi di sicurezza, come danni alla batteria o al caricabatterie.

Conservare il manuale di istruzioni e, se possibile, anche I'imballaggio.

Se il dispositivo viene ceduto ad altri, & necessario allegarvi il manuale d'uso.

& Do not use a charger that exceeds the rated voltage of device
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2. Descrizione del prodotto

1. Abbassa il volume/Brano precedente

2. Pulsante di accensione/spegnimento / Rispondi alla chiamata / Connessione TWS /
Avwvio/Pausa

3. Spia luminosa (spia luminosa rossa e blu)

4. Alza il volume/Brano successivo

5. Porta di ricarica di tipo C

Manuale d'uso e manutenzione - 03
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Prima del primo utilizzo

Si prega di caricare completamente la batteria dell'altoparlante prima del primo
utilizzo.

Utilizzare il cavo di alimentazione originale per collegare (5) per la ricarica.
Quando l'altoparlante & in carica, (3) si illumina in rosso.

Quando (3) & spento, |'altoparlante & completamente carico.

Nota: non utilizzare I'altoparlante durante la ricarica.

Operazione

Accensione: tenere premuto (2) per 3 secondi finché la luce blu (3) non lampeggia,
viene emesso un segnale acustico di accensione e il dispositivo entra in modalita
di associazione.

Attiva la funzione Bluetooth sul tuo telefono o altro dispositivo, cerca e connettiti
all'altoparlante "IOPEXT640". Dopo una connessione riuscita, la luce blu (3) si
accendera.

Spegnimento: tenere premuto (2) per 3 secondi, verra emesso un segnale acustico
di accensione e la luce si spegnera.

Regolazione del volume: in modalita musica o chiamata, premere brevemente (4)
per aumentare il volume, premere brevemente (1) per diminuire il volume.
Cambio brano: in modalita musica, premere a lungo (4) per selezionare la canzone
successiva, premere a lungo (1) per la canzone precedente.
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Pausa/Riproduzione: in modalita di riproduzione musicale, premere brevemente
(2) una volta per mettere in pausa, premere brevemente (2) di nuovo per
riprodurre.

Rispondere/terminare una chiamata: premere brevemente (2) una volta.

Rifiutare una chiamata in arrivo: tenere premuto (2) per 1 secondo.

Spegnimento automatico: dopo 10 minuti di disconnessione.

Abbinamento TWS:

Quando entrambi gli altoparlanti sono accesi e non & connesso alcun dispositivo
Bluetooth, fare doppio clic sul pulsante di accensione/spegnimento (2) su uno
degli altoparlanti. Dopo aver udito il tono di comando "du du"”, I'altoparlante entra
automaticamente in modalita di associazione TWS. Attendi qualche secondo
finché non senti un singolo tono "du”, che indica che la connessione TWS &
riuscita. Attendere alcuni secondi finché non si sente un solo segnale acustico 'du’,
che conferma |'avvenuta connessione TWS.

Dopo aver collegato correttamente il dispositivo tramite Bluetooth, due
altoparlanti possono riprodurre musica contemporaneamente.

Fare doppio clic sul pulsante on/off (2) per disconnettere la connessione TWS

Ricarica: utilizzare il cavo di ricarica in dotazione per collegarsi a (5). La carica
provoca l'accensione della spia rossa (3); quando la carica & completa, la spia rossa
(3) si spegne.

Bassa tensione: i comandi vocali partono da 3,5 V e vengono accompagnati da un
segnale acustico meccanico "du du" ogni 20 secondi. Spegnere quando la
tensione scende a 3,3 V.
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5. Pulizia e manutenzione

1. Per spegnere I'altoparlante, tenere premuto il pulsante on/off (2) per tre secondi.

2. Pulire I'involucro del prodotto con un panno umido; evitare che il liquido penetri

all'interno del prodotto.

3. Prima di riporre il dispositivo per un lungo periodo, assicurarsi che il prodotto sia

spento. Utilizzare una custodia protettiva o un sacchetto di stoffa per evitare

I'accumulo di polvere e conservarlo in un luogo asciutto e ventilato.

4.  Evitare di esporre il prodotto alla luce solare per periodi prolungati.

6. Risoluzione dei problemi

Problema Soluzioni
Impossibile 1. Assicurarsi che l'altoparlante sia acceso e
associare correttamente carico.

2. Assicurati che la funzione Bluetooth sul tuo
telefono sia abilitata.

3. Assicurarsi che I'altoparlante si trovi entro 10
metri dal telefono, senza ostacoli quali muri o
altri dispositivi elettronici.
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1.Verificare che I'altoparlante sia acceso e
correttamente carico.

2.Controllare se l'altoparlante (dispositivo
Bluetooth) & al minimo volume o in modalita
Nessun suono (il | pausa.

suono & debole) 3.Verificare che |'altoparlante sia correttamente
connesso al dispositivo Bluetooth. In caso
contrario, consultare il menu Bluetooth del
dispositivo o premere il pulsante di accensione
dell'altoparlante per riavviare il dispositivo.

1.Verificare se la distanza tra |'altoparlante e il
dispositivo Bluetooth supera il raggio di azione
effettivo di 10 metri.

|f"P°55ib”e 2.Rimuovere gli ostacoli tra |'altoparlante e il
riprodurre dispositivo Bluetooth.
correttamente 3.Spostare |'altoparlante o il dispositivo

(interruzione della | glyetooth per ottenere la posizione di
musica) connessione migliore.

4.Controllare il livello della batteria
dell'altoparlante. Se la batteria & scarica,
ricaricarla immediatamente.
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7. Specifiche tecniche

Funzione principale

Lettore BT, microfono
integrato, TWS

Versione Bluetooth 54

Portata Bluetooth 10 metri

Driver dell'altoparlante 40MM 5W" 1 pz
Potenza di uscita 5W

Capacita della batteria 3,7 V 800 mAh

Tipo di batteria

Batteria ai polimeri

Tempo di utilizzo

Tempo di riproduzione 8-10
ore a volume medio

Tempo di ricarica completo

2,5 ore

Tempo di standby
(stato della connessione)

Circa 20 ore

Frequenza

20 Hz ~ 20 kHz
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Materiali del corpo ABS+gel di silice

Finitura Gel in silicone

Cavo di ricarica * 1
| pacchetti includono accessori Manuale utente * 1
Scheda di garanzia * 1

Cavo di ricarica da USB-A a USB-C 30 centimetri

Dimensioni del prodotto LxWxH (mm)| Diametro esterno 98*38mm

Peso netto del prodotto 170 g (=10 g)

Frequenza di lavoro RF 2.4G:
2405MHz-2470MHz, potenza
di uscita massima 4dB.
Frequenza di lavoro Bluetooth:
2402MHz2480MHz, potenza
di uscita massima 4dB.

Specifiche RF

Dispositivo di ricarica Nessun dispositivo di -
ricarica incluso.
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8. Disposizione

Trattamento di apparecchiature elettriche ed elettroniche a fine vita (applicabile nei
Paesi membri dell'Unione Europea e in altri Paesi europei che gestiscono un sistema di
raccolta differenziata).

Questo simbolo, apposto sul prodotto o sulla sua confezione, indica che il prodotto non
deve essere trattato con i rifiuti domestici. Deve essere portato in un punto di raccolta
dei rifiuti elettrici ed elettronici per essere riciclato e smaltito. Assicurando uno
smaltimento appropriato di questo prodotto, contribuite anche a prevenire
conseguenze potenzialmente negative per I'ambiente e la salute umana. Il

riciclo dei materiali contribuisce a preservare le nostre risorse naturali. Per

ulteriori informazioni sul riciclaggio di questo prodotto, contattare il comune,

il centro di smaltimento locale o il negozio in cui & stato acquistato il prodotto.

Ai sensi del Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 49, "Attuazione della direttiva
2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)", il
simbolo del cassonetto barrato sull'apparecchio o sulla sua confezione indica che il
prodotto deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti a fine vita. Pertanto,
I'utente deve smaltire |'apparecchio a fine vita presso gli appositi punti di raccolta dei
rifiuti elettronici ed elettrici o restituirlo al rivenditore al momento dell'acquisto di un
nuovo apparecchio equivalente, su base individuale. Una corretta raccolta differenziata
per il successivo smaltimento, il trattamento e lo smaltimento ecologico dell'apparec-
chio dismesso contribuisce a prevenire potenziali effetti negativi sull'ambiente e sulla
salute e favorisce il riciclaggio dei materiali di cui |'apparecchio & composto. Lo
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smaltimento non autorizzato del prodotto da parte dell'utente pud comportare
I'applicazione delle sanzioni amministrative previste dalla normativa vigente.

9. Garanzia e conformita

La presente Garanzia IOPLEE si applica solo ai prodotti IOPLEE acquistati per uso
personale e non a quelli destinati alla rivendita.

Il prodotto IOPLEE & garantito in conformita ai termini e alle condizioni della presente
garanzia contro i difetti di fabbricazione e di conformita per un periodo di 2 anni, che
decorre dalla consegna dell'articolo, se acquistato da un rivenditore ufficiale.

La garanzia non sara valida se il prodotto & stato aperto, in presenza di danni fisici,
danni derivanti da uso improprio, modifiche, riparazioni da parte di persone non
autorizzate, negligenza e nel caso in cui il prodotto sia stato utilizzato per scopi diversi
da quelli per cui & stato destinato; inoltre, la garanzia legale non si applichera se le
modalita di acquisto o altre circostanze dimostrano, con ragionevole certezza, che
I'acquisto stesso non & finalizzato esclusivamente al consumo privato.

Nel caso in cui il prodotto sia difettoso, & possibile restituirlo al rivenditore insieme a
una descrizione del tipo di malfunzionamento, alla prova d'acquisto e a eventuali
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accessori.

Se il prodotto & ancora in garanzia, riceverete un prodotto sostitutivo (se disponibile)
dal rivenditore.

La seguente casistica non & coperta da garanzia:

* Danni accidentali o derivanti da un uso scorretto o improprio, dal contatto con liquidi;
danni causati da incidenti o eventi di forza maggiore come incendi, terremoti,
inondazioni, atti vandalici, furti o altre cause esterne.

¢ Danni estetici come graffi, ammaccature o altre rotture di parti in plastica, causati da
errori di manipolazione.

o Difetti derivanti dalla normale usura del prodotto (invecchiamento del prodotto).

¢ Incompatibilita con altri prodotti hardware/software non elencati nei requisiti minimi
di sistema.

* Accessori di consumo come batterie, coperture protettive e fusibili, che normalmente
si consumano nel tempo. Sono esclusi i problemi dovuti a non conformita relative alla
manodopera o ai materiali.

In nessun caso il produttore sara responsabile per danni incidentali o consequenziali,

compresa la perdita di profitti commerciali o altri danni commerciali derivanti dall'uso
del prodotto.
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Data la natura in rapida evoluzione dei nostri prodotti, il contenuto del presente

manuale potrebbe essere soggetto a modifiche senza preavviso.

q3

Prodotto in Cina
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Dear customer,

Thank you for purchasing our product(s). Before using this product, please read the
instruction manual carefully as it provides important information on safe use and
maintenance.

INDEX:

SAFETY WARNING

PRODUCT DESCRIPTION
BEFORE FIRST USE

OPERATION

CLEANING AND MAINTENANCE
TROUBLESHOOTING
TECHNICAL SPECIFICATIONS
DISPOSAL

WARRANTY AND COMPLIANCE
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Safety Warning

Please read the complete user manual before using this product.

Do not use this device for any unintended purposes.

Do not place the speaker in overheated, humid, or dusty environments to avoid
affecting normal use and service life.

Please avoid exposing the speaker to direct sunlight for extended periods to
prevent damage to the casing.

Please pay attention to the volume level during use to avoid discomfort to yourself
and those around you.

Do not use sharp objects to easily scratch the surface of the speaker to avoid
affecting its appearance.

Do not place the device next to high-temperature sources: gas stoves, electric
ovens.

Protect the device from water or other liquid penetration. If the device falls into
water or is submerged, do not use the device.

Throwing the battery into fire, crushing, or piercing the battery may cause the
battery to explode.

Placing the battery in a high-temperature environment may cause the battery to
explode or leak flammable liquid or gas.

The battery may explode or leak flammable liquid or gas when exposed to
extremely low air pressure.

Do not make any structural modifications to the product, as this may cause

permanent damage to the device.

Use and maintenance manual- 01
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If the device has fallen from a height or shows signs of damage, do not operate the
device.

Please use the charging cable according to the instruction manual to avoid safety
issues such as battery or charger damage.

Keep the instruction manual and, if possible, also keep the packaging.

If the device is passed on to others, the user manual must be attached.

& Do not use a charger that exceeds the rated voltage of device

Use and maintenance manual- 02
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2. Product Description

1. Volume down/Previous song

2. On/off button / Answer call / TWS connection / Start/Pause
3. Indicator light (red and blue indicator light)

4. Volume up/Next song

5. Type-C charging port

Use and maintenance manual- 03
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Before First Use

Please fully charge the loudspeaker battery before first use.
Please use the original power cord to connect (5) for charging.
When the loudspeaker is charging, (3) lights red.

When (3) is off, the loudspeaker is fully charged.

Note: Do not use the loudspeaker while charging.

Operation

Power on: Press and hold (2) for 3 seconds until the (3) blue light flashes, a
power-on prompt sounds, and the device enters pairing mode.

Turn on the Bluetooth function on your phone or other device, search for and
connect to the "IOPEXT640" speaker. After a successful connection, the (3) blue
light will turn on.

Power off: Press and hold (2) for 3 seconds, a power-on prompt sounds, and the
light will turn off.

Volume adjustment: In music or call mode, short press (4) to increase the volume,
short press (1) to decrease the volume.

Song switching: In music mode, long press (4) to select the next song, long press
(1) for the previous song.
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Pause/Play: In music playback mode, short press (2) once to pause, short press (2)
again to play.

Answer/End a call: Press (2) once briefly.

Reject incoming call: Press and hold (2) for 1 second.

Auto power off: After 10 minutes of disconnection.

TWS pairing:

When both speakers are powered on and no Bluetooth device is connected,
double-click the on/off button (2) on one of the speakers. After hearing the "du
du” prompt tone, the speaker automatically enters TWS pairing mode. Wait a few
seconds until you hear a single "du" prompt tone, indicating that the TWS
connection is successful.

After successfully connecting the device via Bluetooth, two speakers can play
music simultaneously.

Double-click the on/off button (2) to disconnect the TWS connection

Charging: Use the supplied charging cable to connect to (5). Charging causes the
(3) red light on; when fully charged, the red light (3) turns off.

Low voltage: Voice prompts start at 3.5 V, accompanied by a mechanical beep "du
du" every 20 seconds. Power off when the voltage drops to 3.3 V.

Use and maintenance manual- 05
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5. Cleaning and Maintenance

1. Press and hold the on/off button (2) for three seconds to turn off the speaker.

2. Wipe the product casing with a damp cloth; do not allow liquid to enter the
interior of the product.

3. Before long-term storage of the device, please ensure the product is turned off.
Use a protective cover or cloth bag to prevent dust accumulation and store it in a
dry and ventilated place.

4. Avoid exposing the product to sunlight for extended periods of time.

6. Troubleshooting

Problem Solutions

1. Please ensure the speaker is powered on and
properly charged.

2. Please ensure that the Bluetooth function on
Unable to pair your phone is enabled.

3. Please ensure the speaker is within 10 meters
of the phone, with no obstacles such as walls or
other electronic devices.
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No sound (sound
is weak)

1.Check whether the speaker is powered on
and properly charged.

2.Check whether the speaker (Bluetooth device)
is at the minimum volume or in pause mode.
3.Check whether the speaker is properly
connected to the Bluetooth device—if not
connected, please refer to the device’s
Bluetooth menu or press the speaker’s power
button to restart the device.

Unable to play
properly (music
interruption)

1.Check whether the distance between the
speaker and your Bluetooth device exceeds the
effective working range of 10 meters.
2.Remove obstacles between the speaker and
the Bluetooth device.

3.Move the speaker or Bluetooth device to
achieve the best connection position.

4.Check the speaker’s battery level. If the
battery is low, please charge it promptly.

Use and maintenan
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7. Technical Specifications

ioplee

Major Function

BT player, Built-in Mic, TWS

Bluetooth Version

54

Bluetooth Range

10m

Speaker Driver

40MM 5W" 1pcs

Output Power

5W

Battery Capacity

3.7V 800 mAh

Battery type Polymer battery

Play Time Play time 8-10 hours at
average volume

Full charging time 2.5Hrs

Standby time

(connection status) About 20H

Frequency 20HZ~20KHZ
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Body Materials

ABS+Silica gel

Finishing

Silicone gel

Packages include accessories

Charge cable * 1
User manual * 1
Warranty card *1

USB-A to USB-C charging cable

30cm

Product Size LxWxH(mm)

OD98*38mm

Product net weight

170 g (10g)

RF Specification

RF 2.4G working frequency:
2405MHz-2470MHz, Max.
output power 4dB.

Bluetooth working frequency:

2402MHz2480MHz, Max.
output power 4dB.

Charging Device

No charging S
device including. m
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8. Disposal

Processing of electric and electronic equipment at the end of their service life
(applicable in member countries of the European Union and other European countries
operating a selective waste collection system).

This symbol, affixed to the product or its packaging, indicates that the product must
not be processed with household waste. It must be brought to an electric and electronic
waste collection point for recycling and disposal. By ensuring the appropriate disposal
of this product you also help in preventing potentially negative consequences for the
environment and human health. The recycling of materials helps preserve our

natural resources. For further information regarding the recycling of this
product, please contact your municipality, local waste disposal centre or the

store where the product was purchased. —

In accordance with Legislative Decree of March 14, 2014, No. 49, "Implementation
of Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)" the
crossed-out wheeled bin symbol on the appliance or its packaging indicates that the
product must be collected separately from other waste at the end of its life. Therefore,
the user should dispose of the end-of-life appliance at the appropriate collection points
for electronic and electrical waste or return it to the retailer when purchasing a new
equivalent appliance, on a one-to-one basis. Proper separate collection for the
subsequent disposal, treatment, and environmentally friendly disposal of the discarded
appliance helps to prevent potential negative effects on the environment and health
and promotes the recycling of the materials the appliance is composed of.
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Unauthorized disposal of the product by the user may result in the application of
administrative sanctions provided by current regulations.

9. Warranty and Compliance

This IOPLEE Warranty applies only to IOPLEE products purchased for personal use
and not those intended for resale.

Your IOPLEE product is warranted in accordance with the terms and conditions of this
warranty against defects in workmanship and conformity for a period of a 2 years, and
that period begins upon delivery of the item, if purchased from an official dealer.

The warranty will not be valid if the product has been opened, in the presence of
physical damage, damage resulting from incorrect use, modifications, repairs by
unauthorized persons, negligence and in the event that the product has been used for
purposes other than those for which it was intended; furthermore, the legal guarantee
will not apply if the purchase methods or other circumstances demonstrate, with
reasonable certainty, that the purchase itself is not exclusively aimed at private
consumption .

In the event that the product is defective, it can be returned to the retailer along with a
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description of the type of malfunction, proof of purchase, and any accessories.

If the product is still under warranty, you will receive a replacement product (if available)
from the dealer.

These are not covered by the warranty:

* Accidental damage or damage resulting from incorrect or improper use, contact with

liquids; damage caused by accidents or force majeure events such as fire, earthquake,

flood, vandalism, theft or other external cause.

¢ Cosmetic damage such as scratches, dents, or other breakage of plastic parts, caused
by handling errors.

o Defects resulting from normal product wear and tear (product aging).

Incompatibility with other hardware/software products not listed in the minimum

system requirements.

Consumable accessories such as batteries, protective covers, and fuses, which
normally wear out over time. Problems due to noncompliance related to labour or
materials are excluded.

n no event shall the manufacturer be liable for incidental or consequential damages,
including any loss of business profits or other commercial damages resulting from the
use of the product.
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Due to the rapidly evolving nature of our products, the content of this manual may be

subject to change without prior notice.

C€

Made in China
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